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OEMA A

Al. No oamodeitete 0Tt M TAPAY®YOS TS GLVAPTNONS ¢f (X) OTOV ¢ TPAYUAUTIKOS
aplOpoc, wwovtal pe cf'(x).
Movaoeg 10

A2. Tlote pio ovvaptnon f ALy myimﬁi 0'1:! enueio xy Tov mediov opiopon

me,

Movaoeg S

A3. No yopokinpicer 0A0VO0VV, YPAPOVTOC GTO TETPAOLO GOG,

oimha ot0 Yph Ga0e mpoTOoN, TN AEEN X®OTO, Ov M
¢,/ av 1 TpOTOoN ivol AavOaGILE.

wng x; pe i = 1, 2, ..., ¥ umopet va mépet

KoL TUTTIKN OTOKALoN §, TOTE TO 68% TEepimov TMV TapaTnpRos®V Ppioketal
b

570 drdoTua (X —s, X +5).

5. (\/Z)':%,po

e. H dwpecog evog detypatoc v mapatnpnocmv ivoat pétpo BEong.
Movaoeg 10



OEMA B

Aivetar 1 ovvépmnon f(x) =2x" +ax’ —12x+10, émov x e R ko a& R.

B1. Noa Bpeite v mapdyoyo f'(x).

oToV a&ova x'x, vo, vtoLoyicEeTE TO .

Movaoeg 4
B2. Av n gpamtopévn g YpaQIKng napdcr%éﬁg ™S /010 X9 = 1 givan mwapdAinin

Movaoeg 6

B3. T'w a =3, vo peletnosete 1 ovvd m@

™G TPOG TN povotovia Kot va Ppeite to
€100G Kol TNV TN TOV 0KPOTAT

\ \ % Movadec 9
B4. Twa=3,va DT[O)»O'Y{GSTQTO lim /

x—1 1
; ; é Movaoeg 6
OEMAT :i § @

Pomonkav ot p /Tpteg e 4 evog EITAA méoec dpeg diébssav ota péca
KOW®OVIKNG OIKTOMCTNS-INV TPonyoOMEV efdopada. Ot amavTioELS TOVG OLLASOTOI oMKV

Ommg oiveTon oKATO TiVoKoL:

K\do Kevtpu Ty YoyvotnTo
v X;V;
/ [, Xi Vi
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Y Ovoro

H

Aiveta 6t 0 pécog xpdvog sivan x =14.



I'l.  No dei&ete 6TL v = 10.
Movaoeg 8

I'2. No petaeépete 610 TETPASIO GOG TOV TPOTYOVUEVO KO0l VOL GOUTTANPDOGETE

Movaoeg 6

Movaoeg 6

T KEVA.
I'3. Novroloyioete T dwakdpavon s°. E i@

I'4. No vroloyicete tov cvvieheot petafoing CV. Eival 1o dstypo oporoyevég; Na

OTIOMLOYNGETE TNV OTTAVINGY| GOG.

Movaodeg S
©EMA A Qx&> %g

Aiveton 1y oovapton f(x) = ='x # 0.

Al. Nao ueksrﬂcsrsé@mcn ._ TN LOVOTOVia 6TO TTEGI0 OPIGHOV TG,
Movaoeg 7
A2. No d¢i&ete Ot K&Oe X € I%él] 1oy0eL:
1
-1<f(x)£——
V f)<—

let—Pptite v eliowon g epantouéving (8) ™ YPAPIKNG TAPAOTOONG TNG
3 pTNong £ 6To onueio M(l,f(l)).

IA

Movaoeg 6

A3.

Movaoeg 6

Ad.  Av A(xy, 1), B(xa, 12), I'(x3, y3) €lvon onueia g epantopévng (€) t€Tolo OGTE Ot
TETUNUEVES TOVG X1, Xo, X3 VO £YOVV LEOT TN X =4 Kol TUTIKN OTOKALON S, = 2,

V0. VTOAOYIGETE TOV GVVTEAESTY HETAPOANS CV TV TETAYUEVOV V1, V2, ¥3-
Movaodeg 6



